



華社動態

Page 17 Thursday August 21 2025 二〇二五年八月廿一日 (星期四)



菲中各界聯合會趙啟平主席出席「紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80週年」圖片展暨座談會

菲華各界聯合會訊——2025年8月15日上午，由菲律賓中國和平統一促進會與中國駐菲律賓大使館聯合主辦的「紀念中國人民抗日戰爭暨世界反法西斯戰爭勝利80週年」圖片展暨座談會在馬尼拉黎刹公園酒店隆重舉行。菲華各界聯合會主席趙啟平、副主席蔡輝煌、秘書長王輝煌及王思洋等代表應邀出席。

本次活動旨在回顧歷史、緬懷英烈，弘揚偉大抗戰精神，深化中菲兩國人民對和平與正義的共同追求。現場展出了多幅珍貴歷史圖片，生動再現了中國人民與世界人民並肩抗擊法西斯侵略的壯闊歷程。

趙啟平主席在座談會上代表菲華各界聯合會致辭。他表示，80年前中國人民與世界人民一道，以巨大的犧牲贏得了正義與和平的勝利。中國的抗日戰爭不僅是中華民族保衛家國的偉大史詩，也是世界反法西斯戰爭的重要組成部分。

菲律賓華僑成立了「菲律賓華僑抗敵後援會」等組織，積極籌募資金、物資和藥品支援祖國抗戰，更有逾千名華僑青年毅然返國參戰。趙啟平強調，紀念歷史是為了警醒未來。在當今世界百年變局加速演進、國際形勢複雜多變的背景下，更應珍視來之不易的和平環境，堅決維護二戰勝利成果和國際正義秩序。

他呼籲海外華僑華人繼續發揮橋樑作用，積極傳播正能量，促進中外民間友好交流，堅定支持中國和平發展道路。

菲華各界聯合會作為菲華社會的重要代表組織，將繼續以弘揚愛國精神、推動中菲友好為使命，與各方共同努力，傳承民族記憶，守護和平與發展的大局。最後，趙啟平主席祝願本次紀念活動圓滿成功，並表達了對中菲兩國人民友誼長存、世界持久和平的美好願景。

座談會氣氛莊重熱烈，中國駐菲律賓全權大使黃溪連閣下及多位僑領嘉賓先後發言，一致認為應從歷史中汲取力量，攜手共建人類命運共同體。



菲華各界聯合會副主席蔡輝煌出席世界福建青年菲律賓聯合會新會所落成剪綵儀式暨第三屆職員就職典禮



菲華各界聯合會訊：2025年8月18日上午10時，世界福建青年菲律賓聯合會新會所隆重舉行剪綵啟用儀式，當晚7時假座東海皇宮盛大舉辦慶祝成立八週年暨第三屆職員就職典禮。本會王名渠獎懲主任、陳進福委員榮膺新屆主席，可謂眾望所歸，本會同深慶賀。菲華各界聯合會副主席蔡輝煌擔任剪綵嘉賓並出席活動，邀請就坐主賓席致辭。

在致辭中，蔡輝煌副主席首先代表菲華各界聯合會，向世界福建青年菲律賓聯合會八年來團結青年、服務僑社、弘揚文化的卓越貢獻致以崇高敬意，並對新屆職員順利就職表示熱烈祝賀。他表示，八年來，世界福建青年菲律賓聯合會始終團結廣大青年鄉親，秉持「互助發展、傳承文化、促進交流」的宗旨，積極參與公益慈善、弘揚中華文化、推動菲中合作，展現出新時代福建青年的蓬勃朝氣與責任擔當。聯合會從初創至今，不斷成長壯大，凝聚力和影響力顯著提升，已成為菲律賓乃至海外福建青年交流互助的重要平台。

蔡副主席強調，青年是僑社的未來和希望。新會所的落成不僅是貴會發展歷程中的重要里程碑，也為青年會員提供了更加完善的活動與交流平臺，必將進一步推動會務發展、增強組織活力。值此第三屆職員就職之際，他向新任會長王名渠先生、留奕源先生、陳進福先生致以誠摯祝賀，並向榮升永遠名譽會長的吳天爽先生、陳清發先生、龔金超先生表示由衷敬意，感謝他們多年來為聯會奠定堅實基礎、作出辛勤貢獻。最後，蔡輝煌副主席衷心祝願世界福建青年菲律賓聯合會會務蒸蒸日上、人才輩出，並祝與會嘉賓身體健康、闔家幸福、事業興旺。

慶典氣氛熱烈，賓主盡歡。值得一提的是，世界福建青年菲律賓聯合會慷慨捐贈本會福利金菲幣十萬元，仁風義舉，殊堪表彰，本會特藉報端，予以揚譽，並申謝忱。

顏期前家屬捐 南區志願消防隊

仙尼龜拉示南區志願消防隊訊：本會故前會長顏期前先生在世時，熱心社會公益事業，特別對菲華志願消防組織做出了很大貢獻，其奉獻的精神受到菲華社會人士的尊重和欽慕。

故前會長顏期前先生家屬秉承庭訓，樂善好施的美德，為了紀念家嚴的冥辰，並于八月九日(星期六)下午七時在南區防火會設宴招待全體理事及志願消防員，同時捐獻一台四匹分體空調及菲幣十萬元充作本會活動金。

仁風義舉，殊堪欽仰，特藉報端，以申謝忱。

